

ILMO. SRA. PREGOEIRA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMIGA

PREGÃO ELETRÔNICO N° 26 /2022

OBJETO: "REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE DESINFECÇÃO DOS RESERVATÓRIOS E DAS CAIXAS D'ÁGUA E CONTROLE DE VETORES E PRAGAS URBANAS (DEDETIZAÇÃO, DESINSETIZAÇÃO, DESCUPINIZAÇÃO, DESCARRAPATIZAÇÃO E DESRATIZAÇÃO) DE ÁREAS INTERNAS E EXTERNAS DE ESCOLAS, UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE (UBS'S) E DEMAIS IMÓVEIS DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS".

PAULO ROBERTO MARCELINO & LTDA - ME, pessoa jurídica de Direito Privado, inscrita no CNPJ sob o nº 13.433.739/0001-39 (desde 18/03/2011), com sede na Rua Floriano Peixoto, nº 463, município de Cravinhos/SP - CEP 14140-000, já qualificada nos autos do Pregão Eletrônico supra referenciado, neste ato por seu representante legal, nos autos do RECURSO HIERÁRQUICO que lhe promove DEDETIZADORA ITABIRITO LTDA, vem, respeitosamente à presença de V. Senhoria, apresentar suas CONTRA-RAZÕES, que faz pelas razões de fato e de direito como segue.

DOS FATOS

A Recorrida, sagrou-se vencedora na fase dos Lances, entretanto, a ora Recorrente insurge-se de maneira infundada questionando a falta de apresentação da Cédula de Identidade do Responsável Legal da empresa.

A narrativa da peça recursal informa que:
"... a empresa PAULO ROBERTO MARCELINO & CIA LTDA - ME, não
apresentou Cédula de Identidade do responsável legal da empresa.

No encerramento da peça recursal, pede a desclassificação e inabilitação da empresa **PAULO ROBERTO**MARCELINO & CIA LTDA - ME.



DAS CONTRA RAZÕES DA RECORRIDA

Sem razão são as razões do infundado Recurso, revelando que o seu autor trilha por caminhos que passam pela total desatenção, ou então subestima a inteligência dos agentes desta entidade pública, vez que as fontes dos documentos que cita para estribar seu recurso, estão expostos ao Pregoeiro e sua equipe na plataforma LICITANET, ao aderirmos ao plataforma da LICITANET, anexamos a cédula de identidade do responsável legal da empresa e o contrato social da empresa, fica a disposição para consulta dos Srs, Pregoeiros e sua equipe, e sabiamente a utilizou para realizar a habilitação da empresa PAULO ROBERTO MARCELINO & CIA LTDA - ME, tanto que estas contrarrazões utilizaram as mesmas fontes para esclarecer, e em definitivo por fim à confusão que o mesmo artificialmente criou para dela se aproveitar.

Ora, espancando de vez a confusão criada pela peça recursal, a Recorrida reafirma que a Cédula de Identidade do responsável legal da empresa, esteve disponível na plataforma LICITANET para consulta e verificação da Sra Pregoeira e sua equipe durante todo o processo licitatório.

Termos em que

P. Deferimento.

De Cravinhos para Formiga, 23 de maio de 2022

PAULO ROBERTO MARCELINO LTDA - ME

Representante legal

Paulo Roberto Marcelino - RG: 20.999.971-8 / CPF: 103.797.438-76